



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА ГАЦКО  
НАЧЕЛНИК



89240 Гацко, Солунских добровољаца 2; тел: 059/472-433;  
факс: 059/472-862; e-mail: nasogac@teol.net; ЈИБ: 4401389270007;

Број: 02-014-49/21  
Датум: 18.03'21. године

**Предмет:** Саопштење за јавност, доставља

Поштовани,

Овим саопштењем желим да ставим тачку на сва дешавања која су у претходном периоду захваљујући прије свега политичким интересима појединаца и група добила потпуно други контекст и замјену теза.

На мјесто Начелника општинске управе Гацко сам након изборне воље грађана Гацка дошао 25.12.2020. године. Знао сам у шта се упуштам и да ће пут ка оздрављењу и уређењу наше општине бити трновит и препун разноразних препрека, поготово од оних који су у претходне двије деценије кроз задовољавање личних интереса појединаца разваљивали како општину, тако и све општинске установе. Затекао сам стање које је горе него у најгорим пројекцијама које сам правио и дуг општине у висини од преко 10.500.000 милиона КМ, који из дана у дан расте. Старе обавезе и уговори непрестано пристижу, јер се нису књижили када је створена обавеза, већ када је било средстава за плаћање. Овакво понашање је довело до немогућности утврђивања тачне висине створених обавеза Општинске управе Гацко. Претходни начелник је новац предвиђен за плате радника потрошио на реализацију одређених „спорних“ уговора, чиме је новац за плате запослених за два мјесеца у 2020. години утрошен у друге намјене. Такође, општинску управу сам затекао са 232 запослена радника по разним основама гдје су приликом запошљавања поготово у техничком мандату и пред изборе, кршене законске норме и у општинску управу и установе запослено преко 100 радника без распореда и без стварне потребе за њиховим ангажовањем, чиме је угрожен рад свих установа и примања свих запослених у општинској управи. У складу са Рјешењем Управне



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА ГАЦКО  
НАЧЕЛНИК



89240 Гацко, Солунских добровољаца 2; тел: 059/472-433;  
факс: 059/472-862; e-mail: nasogac@teol.net; ЈИБ: 4401389270007;

инспекције Министарства управе и локалне самоуправе Републике Српске, Општинска управа Гацко је у обавези да изврши укидање рјешења о распоређивању, односно доношење рјешења о престанку радног односа за запослене на одређено вријеме који су незаконито ступили у радни однос. У питању је 38 уговора на одређено вријеме за које је Управна инспекција утврдила да је било неправилности. Кршењем правних норми предвиђених Законом о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“, број 97/16) и Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, бр. 97/16 и 36/19), као и општинских аката Општинске управе Гацко, ови радници су приликом заснивања радног односа доведени у заблуду, а буџет општинске управе у финансијско оптерећење и немогућност функционисања. Ови радници су злоупотребљени у сврху личних и политичких интереса у предизборној кампањи, а нажалост њихова злоупотреба од истих актера наставља и данас, што је од стране „душебрижника“ могло изазвати несагледиве посљедице по општину Гацко. Моје одређење као човјека и начелника општинске управе је да у потпуности поштујем законске процедуре у свим сегментима. Тако ће бити и овога пута и увијек. Оно што могу да обећам је да ћу са моралне стране узети у обзир све запослене и да ћемо у наредном периоду наћи адекватна рјешења да помогнемо свакоме ономе ко жели да ради. Нажалост имали смо преко 50 радника који су се сво вријеме водили на списку запослених, а боравили су чак и у другим државама. Свим незаконитим радњама ћемо стати у крај, а ово је почетак процеса.

С поштовањем.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
Др Огњен Милинковић



Достављено:

- наслов,
- архива.